

美术报创刊30周年庆活动在杭举行 致敬时代·与美同行

艺术之城、美育名校、风云人物，三大榜单——揭晓

■本报记者 朱杨健



第十一届浙江省政协副主席、浙江省政协诗书画之友社理事长孙文友，浙报集团社长、党委书记姜军为“美术报30年·艺术之城”获得者代表颁奖。



浙报集团副总编辑、党委委员、潮新闻总编辑王水明，中国美院原副院长、美术报社原社长王赞为“美术报30年·美育名校”获得者代表颁奖。



美术报总编辑杨丽向中国美协水彩画艺委会副主任兼秘书长、浙江省美协副主席骆献跃发放美术报名家学院院长聘任书。



浙江日报原副总编辑、美术报首任总编辑傅通先(左一)，美术报原总编辑蔡景富(右一)为“美术报30年·最美读者”杜金康颁奖。

12月20日下午，“致敬时代·与美同行”美术报创刊30周年庆活动在杭州举行。浙江省政府原副省长、党组副书记，第十一届省政协副主席、党组书记，省慈善文化研究院院长陈加元；第十一届省政协副主席、浙江省政协诗书画之友社理事长孙文友；中国文联副主席、中国美协副主席、中国油画学会会长、浙江省文联主席、中国美院学术委员会主任许江；中国文联副主席、西泠印社副社长兼秘书长陈振濂；浙江省委宣传部副部长、省政府新闻办主任虞胤；浙报集团社长、党委书记姜军；中国美术学院党委副书记孙旭东；浙报集团副总编辑、党委委员、潮新闻总编辑王水明；湖州市委常委、宣传部长申中华；浙江省体育局副局长廖洪钰；浙江省文史研究馆专职副馆长姜玉峰；浙报集团原副总编辑、美术报首任总编辑傅通先；中国美协水彩画艺委会副主任兼秘书长、浙江省美协副主席骆献跃；中国美院原副院长、美术报原社长王赞等领导、嘉宾，以及来自全国各省市的知名艺术家代表，美术报战略合作伙伴单

位负责人，美术报30年“艺术之城、美育名校、风云人物”获奖代表等近百人出席活动。

美术报于1993年由浙江日报和中国美术学院联合创办，是中国影响力和综合实力名列前沿的美术专业类媒体之一。美术报发展的30年，也是中国文化艺术事业蓬勃兴旺发展的30年，与美同行30年，美术报始终保持着蓬勃生机和旺盛的活力，传播能力不断增强，竞争力和影响力不断提升。

姜军首先对与会嘉宾和艺术家们表示了欢迎。姜军表示：作为浙报集团旗下的重要专业类媒体，美术报在30年的砥砺前行中，交出了一份优异答卷。浙报集团始终以引领新时代文化发展为己任，希望美术报作为贯彻落实总书记重要指示精神的有效载体，作为集团争创新时代一流党报集团的重要内容，充分运用集团媒体深度融合成果，持续提升、力求突破，打造成新型融媒体艺术新闻产业发展平台。

孙旭东回顾了美术报与中国美术学院一路同

行、携手发展30年的历程。他表示：美术报在中国美术高度繁荣的这30年里，始终与中国美术界同频共振，始终处于中国美术界的核心现场，始终关注重大主题新闻背后的美术身影。无论是在艺术思想传播方面，还是在美术教育普及方面，都做了非常多有益的工作。

虞汉胤首先对美术报30年来，为浙江文化大省、美术大省建设、美术人才队伍建设、文化传播、大众美育教育等方面所做出的成绩给予了充分的肯定。同时，也对美术报的发展提出了新希望：一是深入贯彻习近平文化思想，在媒体舆论格局中发挥专业力量；二是坚持弘扬优秀传统文化，在传递人文精神中体现责任担当；三是持续推进媒体深度融合，在服务大众美育中拓宽发展路径。

在活动现场，浙江省美术家协会副主席、秘书长王敏杰，代为宣读了中国美术家协会专程为美术报30周年庆发来的贺信。

(下转第3版)